



# 美国为乌克兰培训 无人攻击机操作员

据新华社电 美国军方6日证实,美方在乌克兰冲突爆发前就在美国培训乌克兰军事人员,且目前正培训他们如何操作无人攻击机,作为美方向乌克兰提供更多军援的配合。

五角大楼发言人约翰·柯比在记者会上说,美方向乌克兰提供的100套“弹簧刀”无人驾驶飞行器“如果不是已经运抵那里,也将很快运进乌克兰”。

柯比说,一队“人数很少”的乌克兰士兵去年秋季以来就在美国接受培训,“趁他们还在美国,我们利用这个机会用几天时间训练他们使用‘弹簧刀’”,他们返回乌克兰后可以培训其他乌克兰士兵。

“弹簧刀”由美国航空环境公司研制,属于巡飞弹,在空中发现目标后发动“自杀式”攻击。“弹簧刀”300型重量仅为2.5公斤,可放在背包内,可在空中巡航15分钟;更大的600型巡航时间达到40分钟,配备的弹头可攻击装甲车辆。

柯比拒绝说明美方向乌克兰提供“弹簧刀”的具体型号,但“不排除”是600型。国防部长劳埃德·奥斯汀前一天在国会听证会上说,美方将同时提供两种型号。

“弹簧刀”是美国政府3月早些时候宣布的8亿美元对乌克兰军事援助的一部分。那项军事援助计划还包括2000枚“标枪”反坦克导弹、6000套AT-4反装甲系统、800枚“毒刺”防空导弹,以及轻型武器等。

美国本月5日宣布将向乌克兰再提供价值1亿美元的远程武器,包括“标枪”导弹。

柯比6日说,新一届美国政府去年1月成立以来,已向乌克兰提供总额24亿美元的“安全援助”,包括在乌克兰危机爆发后“砸”下的17亿美元。按照国务卿安东尼·布林肯6日的说法,美方提供的反坦克武器数量已经十倍于俄方在乌克兰的坦克。



当地时间4月6日,冲突下的顿涅茨克地区马里乌波尔一片废墟 人民视觉供图

# 半导体短缺冲击美国经济 白宫催国会批准百亿美元补贴

美国白宫6日下午举行保密简报会,讨论半导体短缺对国内经济的冲击,喊话国会参众两院尽快就半导体产业补贴法案达成一致。

白宫说,半导体供应链严重中断将对美国经济造成“历史性损失”,远超目前芯片短缺对美国汽车工业的影响,同时还将削弱美国相对全球“各对手”的“技术竞争力和军事优势”。

白宫国家经济委员会主任布赖恩·迪斯当天告诉记者:“按照最乐观的估算,半导体短缺也可能将2021年(美国)国内生产总值拉低整整一个百分点。”

数月来,白宫持续推动美

国国会通过对美国半导体产业的补贴法案。参众两院分别于去年6月和今年2月各自通过不同法案,但内容都包括拨款超过500亿美元用于发展芯片产业,另外拟投入数千亿美元用于提升美国在科技与研究方面的实力。

接下来,参众两院将就两版法案谈判,随后推出获得双方认可的一版折中法案并进行表决,在两院都通过后交由总统签署生效。

迪斯说,半导体短缺令美国经济面临“严重风险”。他呼吁参众两院本周能够选定谈判代表,“迅速”启动谈判正式程序。

郑昊宇(新华社特稿)

# 货机被困德国机场 只因老板是俄公民

据新华社电 一架由英国企业运营的波音747货机滞留德国西南部一座机场,无法起飞,只因这家企业的老板是两名俄罗斯公民。

据德新社7日报道,这架货机属于英国货运航空公司Carlogica,现在停在德国莱茵兰-普法尔茨州的法兰克福-哈恩机场。

莱茵兰-普法尔茨州航空

管理部门说,这架飞机原本在法兰克福-哈恩机场进行维护,但依据欧洲联盟目前的制裁规定,这架飞机及其所属的货运企业都在被制裁范围,这架飞机因而被禁止起飞。

法兰克福-哈恩机场位于法兰克福以西大约100公里。机场管理方说,这架飞机重约400吨,每天需要向机场交纳大

约1200欧元停泊费。

德国交通部说,Cargologic属于Cargo Logic控股有限公司,而该控股公司的持有者是阿列克谢·伊赛金和谢尔盖·什克利尼亚克,两人都是俄罗斯公民。

德国交通部还说,虽然伊赛金持有塞浦路斯护照,但是两人的“俄罗斯国籍是(导致飞机不能起飞的)决定性因素”。

# 美国警方:加州枪击事件为帮派交火

美国加利福尼亚州首府萨克拉门托市警察局6日宣布,上周末导致6人死亡、12人受伤,的枪击事件系帮派交火。

警方在枪击事件发生地附近,发现多把手枪,涉案枪手至少5人。

专家认为,如果这起枪击事件真是帮派冲突,其严重程度非同寻常。“帮派冲突是这桩悲剧的核心,这一点变得越发明朗”,萨克拉门托市警察局发表声明说,“证据显示至少5名枪手在事件中开枪,至少两伙人发生交火。”

萨克拉门托市警察局现已逮捕一对嫌疑兄弟。他们均有重罪前科。警方拒绝提供更多细节,包括涉案帮派名称及嫌疑人隶属帮派情况。

“我们仍在查明谁是此案的真正枪手。”警长扎克·伊顿说。

调查人员已收集到枪击事件视频、照片以及其他线索近200件。

萨克拉门托市中心一条商业街3日凌晨2时左右传出100多声枪响。社交媒体流传的视频显示,数百名玩乐至深夜的男男女女在街头尖叫着四散奔逃。

这起枪击事件造成3男3女死亡、12人受伤。亚历克斯·阿蒙索在洛杉矶从事帮派研究20年,称在美国公共场所发生死亡人数如此多的帮派枪击事件“极其罕见”。

加利福尼亚州立大学富勒顿分校刑事审判教授格雷戈里·克里斯·布朗说,帮派往往锁定敌对目标后实施驾车射击,不会波及太多无关人员。

他认为,萨克拉门托市枪击事件导致大量人员伤亡,原因在于事发地位于繁华、拥挤的商业区,且枪手使用大容量弹匣武器。

据美联社报道,警方在枪击现场发现一支被改装、可自动射击的微型手枪。

按照一名执法人员的说法,枪击发生前几小时,嫌疑人斯迈利·马丁在社交媒体直播时挥舞手枪。警方正在调查那支手枪是否被用于枪击。

陈丹(新华社特稿)

# 法国大选民调:马克龙有望第二轮胜出

据新华社电 法国定于10日举行总统选举首轮投票。益普索集团与思特亚集团联合开展的最新民意调查显示,总统埃马纽埃尔·马克龙将与极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞同时“出线”,他将在第二轮、即决胜轮投票中获胜。

这份6日发布的民调显示,马克龙将在第一轮投票中获得27%的选票,勒庞得票率为22%,极左翼政党候选人让-吕克·梅朗雄17%,极右翼作家埃里克·泽穆尔8.5%,右翼政党共和党候选人瓦莱丽·佩克雷斯8%。

按照法国宪法,如果没有候选人在第一轮投票获得过半数选票,得票前两名的

候选人进入第二轮角逐。这意味着,马克龙与勒庞将重演2017年总统选举的一幕,在4月24日第二轮投票对决。

马克龙5年前以66%对34%的巨大优势击败勒庞,成为法国历史上最年轻的总统。与2017年相比,勒庞这回与马克龙的民调差距已大幅缩小。美联社分析,这得益于她几年来持续“软化”言论和形象,以吸引那些反对马克龙的选民。

益普索和思特亚联合民调显示,马克龙将在第二轮投票中获得54%的选票,再次战胜勒庞,实现连任。不过,美联社分析,仍有不少选民未决定投票对象,投票率高低也可能影响选举结果。

# 德国宣布将取消“自愿隔离” 继续“强制隔离”

新华社电 德国联邦卫生部长劳特巴赫6日表示,此前宣布从下月开始允许新冠感染者自愿进行隔离的措施是“错误的”,德国将继续沿用新冠感染者强制隔离政策。

劳特巴赫当天在社交媒体上发文说,在感染新冠病毒后终止隔离的安排是“错误的,也不会到来”。他强调说,新冠不是感冒,因此感染新冠后必须由卫生当局“安排并控制”隔离。

劳特巴赫此前宣布,德国政府从5月1日起取消对新冠感染者的强制隔离政策,届时只“强烈建议”新冠感染者和接触者自愿隔离5天并避免与他人接触。

目前,德国原则上取消了大多数新冠防疫措施,仅要求人们在医院、护理机构内以及搭乘公共交通工具时佩戴口罩,在中小学和养老院定期开展新冠病毒检测,仅在疫情高发的“热点地区”实施更加严格的防疫措施。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所7日公布的最新疫情数据显示,德国当天新增新冠确诊病例201729例,累计确诊22265788例;新增死亡病例328例,累计死亡131036例;7天感染率(每10万人7天内新增确诊病例数)为1251.3。

# 羊城晚报 体育

## 欧冠·焦点

### 本泽马“戴帽” 皇马痛击“蓝军”



图视觉中国 本泽马庆祝进球

据新华社电 法国射手本泽马6日独中三元,帮助皇马以3比1痛击卫冕冠军切尔西,在客场收获足球欧冠四分之一决赛首回合胜利。

当日在伦敦的斯坦福桥球场,皇马逆转“大巴黎”闯进八强的最大功臣本泽马又 once 抢眼。第21分钟,正是他接维尼修斯的下底传中中路包抄头球破门。仅3分钟后,这位34岁的法国人在莫德里奇的助攻下再次头槌命中。

尽管德国前锋哈弗茨在上半场结束前以头球为“蓝军”追回一分,但下半场开始的哨音刚一吹,本泽马就趁切尔西门将门将传球失误,抢在后卫鲁迪格之前断球推射空门命中,以个人又一个“帽子戏法”让皇马在四强席位争夺战中占尽优势。

八分之一决赛中,皇马首回合客场以0比1不敌巴黎圣日耳曼,第二回合又被对手先进一球。但正是本泽马强势杀出,下半场连进三球带领“银河战舰”实现惊人逆转。

切尔西上周刚在主场以1比4惨败给英超“升班马”布伦特福德,主帅图赫尔当时表示球队“失控”了10分钟导致崩盘。如今这位德国教练本场表现全面差评。“不仅是空门太大,在哪里传球,怎样传球,什么时候传球也都出了问题。”

两队将于12日在马德里进行第二回合较量。

## CBA·焦点

# 吴前错失绝平罚球 广东队险胜占先机

昨日,CBA季后赛第二轮上演一场焦点对决——首轮击败天津队晋级的上届冠军广东队挑战常规赛排名第四的浙江队。两队鏖战到最后时刻才分出胜负,浙江队核心吴前在终场前获得通过三次罚球扳平比分的良机,可惜在常规赛罚球命中率第一的他却三罚两中,让广东队最终以99比98险胜,在三局两胜制的系列赛中占得先机。

这是一场争夺激烈的比赛,两队都将自己的优势发挥到了极致。在比赛中,粤浙两队都将领先优势扩大至十分左右的经历,但对手总能用强硬的防守将比分迫近甚至追平。从第二节到第三节,广东队利用联防抹平了9分分差,并一度在末节领先13分。但浙江队的吴前接连命中三分球,令比赛悬念保持到最后时刻。尽管吴前错过了将比赛拖入加时的关键罚球,但他依旧是本场浙江队表现最出色的球员。

浙江队的后卫实力相当强悍,除吴前外,程帅澎、王奕博等人也有出色的得分能力,能够与广东队联盟顶级的后卫线抗衡。再加上内线“杀器”余嘉豪,浙江队本土球员的攻击力非常强大。不过本场比赛,浙江队两名外援表现平平,得分均未上双。在最关键的第四节,浙江队一直以全华班迎战,这也可以看出两名浙江外援在本场的挣扎。

广东队除了在经验方面和关键时刻调整能力表现更好外,两名外援也发挥出重要作用。尤其是上轮系列赛表现不佳的莱多本场手感火热,三分球8投5中砍下队最高的23分,并在防守端送上了奠定胜局的关键抢断。另一名外援威姆斯则得到16分,发挥出色的莱多分担了威姆斯身上的压力,让后者得到更多的休息时间。但令人担忧的是,莱多在比赛最后时刻受伤离场,广东队主帅杜锋表示,其伤情情况还需要做进一步检查才能知晓,这也让广东队在接下来的征程蒙上了一层阴影。

从本场比赛来看,粤浙两强的实力仅在伯仲之间,谁都没有一击败对手的能力。广东队的长处在于经验更丰富,球员在场上处理球更有信心;而浙江队则在冲击力更强,有连续快速得分的手段。此役,两队都发挥出自己的长处,莱多的突然闪光让广东队多了一个关键得分点,这也是赢下本场比赛的关键之处。不过,广东队在比赛中也暴露出面对余嘉豪进攻手段不多的问题,杜锋也表示,球队第四节在细节方面做得不够好,如果不是本场外线队员手感不错,比赛的胜负还很难说。

虽然这轮系列赛的胜负依旧还有悬念,但拿到赛点的广东队至少暂时将主动权掌握在手中。4月9日15时,两队将展开第二回合的较量。

羊城晚报记者 郝浩宇



图/视觉中国 广东队主将易建联(右)突破上篮

# 2022中国足协女超联赛 在海口拉开战幕

据新华社电 2022年中国足协女超联赛7日在海口观澜湖足球基地打响,10支球队将分四个阶段决出联赛冠军。

揭幕战的比赛中,卫冕冠军武汉光谷队与陕西长安竞技相遇。武汉队队内拥有多名国脚以及外援,虽然王霜受脚伤影响缺席,但仍有姜佳惠、姚伟、张琳艳和古雅沙等一众好手。

比赛第14分钟,姜佳惠一球,古雅沙门前顶空门得手,武汉先入一球。第57分钟,张琳艳连续过人小角度射门被扑,代陈颖

补射得手,武汉2比0领先陕西。第76分钟,外援塔比莎横传门前,另一名外援特姆瓦包抄射门入网,武汉队最终3比0完胜陕西。

当天共进行了5场比赛,10支参赛队伍全部亮相。上海农商银行以1比1战平北京女足;长春九银租赁与山东体彩以2比2握手言和;江苏无锡女足以3比1击败四川女足;广东梅州客家以2比1战胜河南建业女足。

值得一提的是,长春九银租赁与山东

体彩的比赛中,山东队张睿在刚过半场的位置打入一粒精彩的吊射世界波。

本年度女超联赛采用赛会制,以双循环积分的形式进行18轮较量,最终以积分决出冠军归属。比赛分为四个阶段,第一阶段为4月7日至20日,第二阶段为5月1日至14日,第三阶段为6月8日至18日,第四阶段为10月21日至31日。

除了第三阶段没有公布比赛场地之外,其他三个阶段都是在海口观澜湖足球基地举行。

## LG杯中国选拔赛

# 深圳名将时越收获入场券

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第27届LG杯世界围棋棋王战中国选拔赛昨日在中国棋院收枰。经过两个阶段的激烈争夺,世界冠军时越九段、辜梓豪九段和新锐棋手丁浩九段、赵晨宇九段突破重围,获得本届LG杯本赛入场券。

LG杯世界围棋棋王战由中国棋院主办。根据比赛规则,进入上届四强的棋手自动获得下届参赛资格,故上届亚军、中国棋手杨鼎新九段以及并列第三的柯洁九段、申旻埈九段不占国家名额,直接获得本届参赛资格。而韩方在本届分配给中国队的四个本赛参赛名额则由中国围棋协会通过选拔赛确定。具体选拔方式为:根据

国内最新等级分排序,先取12名国家队队员直接进入第二阶段,之后再取16名队员参加第一阶段比赛,共28人争夺四张晋级本赛的人场券。

比赛采用单败淘汰制。第一阶段由16名棋手分四个小组进行较量,获得小组冠军的棋手继续参加第二阶段角逐,最终获胜的四人获得参赛名额。

曾在2013年夺得第17届LG杯世界冠军的深圳名将时越九段,在本次选拔赛中表现出色,先后战胜唐韦星、范胤、党毅飞、范廷钰,其中唐韦星、党毅飞、范廷钰都是世界冠军,他也成为唯一从第一阶段选拔赛杀进本赛的选手。

# 广州资产管理有限公司与陈展宏债权转让暨债务催收联合公告

2022年3月29日,广州资产管理有限公司与陈展宏签署了编号为GZAMC-02-ZQZR-1-2022-014《债权转让协议》,广州资产管理有限公司将其对公告清单所列债权人及其担保人享有的债权,包括但不限于借款合同、保证合同、抵押合同、质押合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给陈展宏。广州资产管理有限公司与陈展宏特此告知各债权人、担保人以及债权人、担保人名下各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等情形的相关债权人、担保人及担保人(含相关连带主体、清算主体)应支付广州资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款项,担保合同及中国人民银行的有关规定生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的,并由广州资产管理有限公司交付的应诉由债权人及担保人负担的诉讼费(仲裁费)、保全费、执行费、律师费等有关法律文书确定的金额为准。

序号	债权人	借款合同编号	币种	贷款本金余额(单位:元)	贷款利息余额(单位:元)	担保人(抵押人、出质人)	抵(质)押合同编号	保证合同编号
1	深圳市前海丰源供应链管理有限公司	(584060) 浙商银行(2020)第00002号《贸易融资业务合作协议》	人民币	39,788,714.64	5,372,559.61	深圳前海丰源供应链管理有限公司、高小娟、深圳市丰源投资有限公司、上海灯塔(深圳)有限公司		保证合同:(584060)浙商银行(2019)第00001号、(584060)浙商银行(2020)第00001号
2	深圳东明电机股份有限公司	79342017280047号《流动资金借款合同》、79342017280049号《流动资金借款合同》	人民币	5,850,000.00	927,354.27	东莞市东胜动力电机有限公司、谢伟、唐晓平		ZB793420170000010、ZB793420170000006、ZZ793420170000004